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                                       Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária – 2.014.

         Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Brazópolis - M.G,
realizada em 15 de maio de 2.014, às 17:00h, no Plenário Legislativo Vereador Dr. Euclides
Machado  de  Souza.  Instalada  a  Sessão,  o  Presidente,  Vereador  Sr.  Rubens  de  Almeida
cumprimentou os presentes e proferiu às seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e como
representantes do povo brazopolense, iniciamos nossos trabalhos no Legislativo”. O vereador
Sr.  José  Maurício  Gonçalves  leu  do  Evangelho  de  Lucas,  capítulo  05,  o  versículo  23.  O
Secretário  da  Mesa  Diretora,  vereador  Sr.  Sílvio  Raimundo  Vieira  verificou  o  Quorum,
constatando a presença de todos os Edis. Foi feita a leitura da ata anterior, discutida, corrigida e
aprovada por  unanimidade.  Medidas de Providências:  Vereador  Sr. Sílvio  Raimundo Vieira:
Recomposição de bloquetes que foram soltos na Rua Benedita Oliveira Dias, bairro Horizonte
Azul. Vereador Sr. Espedito Martins de Noronha: Patrolamento na estrada que liga Brazópolis
(via  bairro  Sertãozinho)  até  divisa  com o município  de  Conceição dos Ouros.  Providenciar
também a colocação de pedra seixo rolado no morro desta estrada. Vereador Sr. José Carlos
Dias: Aterro e melhorias na estrada dos Bragas (início do calçamento) até a propriedade do Sr.
Ulisses  e  do  Sr.  Wilson,  bairro  Bom  Sucesso.  Vereador  Sr.  José  Maurício  Gonçalves:
Manutenção no canteiro central  da Avenida Antonio Viana, próximo a My Laydy, bem como
análise  da  saúde  das  árvores  existentes  no  local.  Vereador  Sr.  Neilo  Rodrigues  Oliveira:
Manutenção  no  parquinho  da  Escola  Municipal  Cônego  Teodomiro,  evitando  riscos  de
acidentes. Vereador Sr. Benedito André Lúcio: Oficiar a Polícia Militar para que façam rondas no
Distrito de Luminosa nos seguintes dias e horários: Sábado (noturno) e domingo (vespertino).
Todas  as  solicitações  foram  aprovadas  e  serão  encaminhadas  para  o  Executivo.
Correspondência recebida: Relatório de viagem a Brasília, expedido pelos vereadores Sr. José
Carlos Dias, Sr. Sílvio Raimundo Vieira e Sr. Neilo Rodrigues Oliveira: Relatório de viagem a
Brasília, na Marcha dos Prefeitos e Vereadores 2014 – Período: 12/05 a 14/05/2014. Objetivos
da  viagem:  Participar  da  XVII  Marcha  a  Brasília  de  Prefeitos  e  Vereadores,  encaminhar
demandas  do  Município  aos  Deputados  Federais  e  participar  de  eventos  na  Câmara  dos
Deputados e no Senado. Atividades de 12/05/2014: Saída de Brazópolis às 07:00h. e chegada
em  Brasília  às  13:00h.  no  aeroporto.  Almoço,  chegada  ao  hotel  e  ida  até  o  evento  para
cadastramento, até às 17:00h. Atividades de 13/05/2014: Participação no evento das 08:00h às
13:00h. Saída para almoço no restaurante da Assembleia e visita ao gabinete do Deputado
Bilac Pinto, para ver as demandas do nosso Município. Atividades de 14/05/2014: Saída do
hotel às 08:00h. Reunião no gabinete do Deputado Odair Cunha para entrega de dois ofícios
com demandas do Município: Um referente ao pedido de academias ao ar livre para os bairros
Aparecida,  Can Can,  Cruz Vera,  Bom Sucesso e os Distritos de  Dias  e Luminosa e outro
referente a pedido de emenda, com recursos para calçamento da avenida de acesso ao bairro
Can Can. Almoço e reunião com o Deputado Gabriel Guimarães e participação na reunião da
Comissão Mista de Assuntos Internacionais no Senado. Ida ao hotel, fechamento das despesas
e ida ao aeroporto com embarque às 17:15h. Chegada em Brazópolis em 15 de maio de 2014.
Ofício da Caixa Econômica Federal, informando Termo de Compromisso e Contrato de Repasse
entre o Município  de  Brazópolis  e  a Caixa  Econômica Federal.  Correspondência expedida:
Ofício  ao  Exmº.  Deputado  Federal  Sr.  Odair  Cunha,  solicitando  a  liberação  de  recursos
financeiros para a realização do calçamento da estrada que liga a Rodovia MG – 295 ao bairro
Can  Can  e  solicitando  também  a  implantação  de  academias  populares  para  os  bairros:
Aparecida,  Can Can,  Bom Sucesso,  Cruz Vera  e os Distritos  de  Dias e Luminosa.  Ofícios
entregues em mão ao Deputado, em Brasília. O Secretário procedeu à leitura da justificativa do
Projeto de Lei do Executivo Nº. 17/2014, de 30 de abril de 2014. Em seguida, procedeu a leitura
do  parecer  jurídico  do  legislativo  e  também  dos  pareceres  favoráveis  das  comissões  de
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legislação, justiça e redação e comissão de finanças, orçamentos e fiscalização. O Presidente
colocou o projeto Nº. 17/2014: “Autoriza o Executivo a conceder imóvel do Município, em direito
real  e  de uso e dá outras providências”  em discussão.  Inscreveram-se a Mesa diretora os
vereadores Sr. Neilo Rodrigues Oliveira, Sr. José Carlos Dias e Sr. Sílvio Raimundo Vieira. O
Presidente  submeteu  o  Projeto  em  primeira  votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade.
Atendendo  ao  pedido  de  Regime  de  Urgência  do  vereador  Sr.  Neilo  Rodrigues  Oliveira,
submeteu  o  projeto  a  segunda  votação,  também  sendo  aprovado  por  unanimidade.  Será
encaminhado para sanção, pelo Executivo. Não houve grande expediente.  Não havendo mais
nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e os convocou para a próxima
sessão, que se realizará em 20 de maio de 2.014, às 17:00h. Dando como encerrados os
trabalhos desta  Sessão,  eu  Vereador  Sílvio  Raimundo Vieira,  Secretário  da  Mesa  Diretora,
lavrei a presente Ata, que após lida, e, se aprovada, será assinada por mim e por todos os
demais Edis presentes.

                                                                                                                          

                                                                  

                                                       __________________
                                                         Rubens de Almeida.
                                                                 Presidente.
_______________            _______________
Espedito Martins de Noronha.          Sílvio Raimundo Vieira.
Vice-Presidente.          Secretário.

_______________              ________________
Benedito André Lúcio.                                                                   José Maurício Gonçalves.
Vereador.              Vereador.

_______________               ________________
João Bosco M. de Faria                                                                  João do Carmo Lúcio.
Vereador.               Vereador.

_______________               _______________
José Carlos Dias.                                                                            Neilo Rodrigues Oliveira.
Vereador.              Vereador.
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